
COMUNICAT DE PRESĂ

(09 august 2008)REF: Şedinţa Consiliului Suprem de Apărare a Ţării

        Astăzi, 9 august a.c., a avut loc, la Palatul Cotroceni, şedinţa Consiliului Suprem de

Apărare a Ţării, condusă de preşedintele României, Traian Băsescu, pe tema evoluţiilor din

Georgia şi impactului acestora asupra securităţii şi stabilităţii regionale.

La reuniunea Consiliului au mai participat ministrul afacerilor externe, Lazăr Comănescu,

ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, ministrul justiţiei, Cătălin

Predoiu, ministrul apărării, Teodor Meleşcanu, şeful Statului Major General, amiral dr.

Gheorghe Marin, Directorul Direcţiei Generale de Informaţii a Apărării, general maior

Francisc Radici, adjunctul directorului SRI, Florian Coldea, adjunctul directorului SIE, Silviu

Predoiu, consilierul de stat la Departamentul Securităţii Naţionale al Administraţiei

Prezidenţiale, general Constantin Degeratu, secretarul CSAT, general Ion Oprişor şi purtătorul

de cuvânt al preşedintelui României, Valeriu Turcan.

Evoluţia conflictelor îngheţate din zona Caucazului şi a bazinului Mării Negre a constituit o

preocupare constantă a politicii externe a ţării noastre. 

România a atras atenţia în repetate rânduri cu privire la riscul acestor conflicte în planul

securităţii regionale.

Cu privire la situaţia din Georgia, România reafirmă necesitatea respectării suveranităţii şi

integrităţii teritoriale ale acestui stat. 

România face un apel la toate părţile, să dea dovadă de responsabilitate şi să înceteze imediat

ostilităţile, în vederea creării de condiţii pentru negocieri care să garanteze pacea şi stabilitatea

în regiune.

România se va alătura eforturilor comunităţii internaţionale menite a identifica o soluţie

politică a crizei din Georgia. 

De asemenea, în cadrul şedinţei, CSAT a decis ca instituţiile abilitate să fie pregătite pentru

evacuarea cetăţenilor români din Georgia, dacă situaţia va impune acest lucru. 
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